

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

г. Иваново

07. 11. 3. 1934

АПЛОДИСМЕНТЫ УРАЛЬЦЕВ

Тепло, сердечно встретили представители общественности Магнитогорска артистов Ивановского театра драмы, впервые приехавших на Урал. В переполненном зале драматического театра им. Пушкина с большим успехом прошел первый наш спектакль — «Замок Бродди». Зрители наградили исполнителей горячими аплодисментами и преподнесли им цветы.

Столь же успешно прошли и следующие спектакли — «Лошадь Иржевальского», «Собака на сене», «Миллионная история».

Гастроли ивановцев продлятся до конца июля. Помимо спектаклей, мы запланировали несколько творческих встреч с рабочими магнитогорских предприятий.

В. БОРИСОВ,

артист Ивановского театра драмы.

* * *

Свыше тридцати тысяч жителей Нижнего Тагила посетили спектакли Ивановско-

го театра музыкальной комедии. И вот настал день расставания с гостеприимным городом, одним из крупных промышленных центров Урала.

Все артисты приняли участие в большом концерте, венчающем гастроль. Интерес к нему оказался столь большим, что мы на следующий день решили повторить концерт.

Со словами благодарности к нам обратились заведующий отделом горкома КПСС Б. Н. Овчинников и старший мастер Нижнетагильского металлургического комбината им. Ленина Герой Социалистического Труда В. Н. Лукьянов. Они вручили коллективу Почетную грамоту, сувенир из уральских самоцветов и пожелали артистам успешных выступлений в Свердловске — следующем пункте наших гастролей.

А. ХОХЛОВ,

артист театра музыкальной комедии.